

Осень политехников - это жизнь в ярких красках!



Пилотный проект «Быстрый старт первокурсника» Гуманитарного института – самое запоминающееся событие начала года для политехников на пути к новым знаниям и достижениям. Участниками стали не только гуманитарии, но и друзья, студенты с других институтов, ведь Политех – это сильное и сплоченное комьюнити молодежи. Целью проекта стало обеспечение быстрого и комфортного погружения первокурсников в яркую и наполненную событиями студенческую жизнь через серию адаптационных мероприятий для студентов первых курсов бакалавриата, специалитета и магистратуры.

С 30 сентября по 2 октября студентам Гуманитарного было не до скуки. Ведь эти выходные делегация из 39 волонтеров #ПроДоброВПолитехе провела на **добровольческом образовательном выездном форуме «Делай»** от Комитета по молодежной политике и взаимодействию с общественными организациями, который прошел на базе образовательного-учебного центра «Алые Паруса». За три дня команда #ПроДоброВПолитехе успела не только насладиться свежестью лесного воздуха, но и посетить десяток образовательных мероприятий – мастер-классы и тренинги, выступления и лекции и конечно нетворкинг. На протяжении трех дней первокурсники заводили новых друзей, знакомились с добровольческими организациями и открывали

в себе новые таланты. 18 октября образовательные мероприятия «Быстрого старта» продолжились выступлением **опытного волонтера Киры Кошевой**. Главной темой для обсуждения стало социальное волонтерство и его многогранность. Кира рассказала ребятам о том, почему так важно посещать социальные дома и интернаты и о том, как делать это правильно. Вместе с Кирой студенты узнали об особенностях детей из детских домов и о том, какие типы привязанности характерны для подопечных интернатов. 19 октября в СПбПУ прошел уже второй **тренинг «Искусство речи и публичных выступлений»** от Школы речи и тела «АКТ». Тренинг для студентов провела профессиональная актриса и педагог актерского мастерства Марина Яшина, которая поделилась с ребятами секретами, которые артисты используют для раскрепощения и преодоления страха сцены. Участники тренинга смогли на практике испробовать упражнения по снятию телесных напряжений, а также поработать над дикцией и артикуляцией. Студенты остались под большим впечатлением от мастер-класса, теперь, научившись уверенно держаться перед публикой, молодые ораторы только и ждут, что публичных выступлений! Познать азы финансовой грамотности студенты-политехники смогли в рамках **игрового тренинга по финансовой грамотности**. Как разумно распоряжаться стипендией студентам рассказал именитый игротренер Роман Клымкив – мастер игры в «Денежный поток» – настольную игру, которая является не только веселым развлечением, но и настоящей кладью знаний о финансах. Студенты в весёлой обстановке, уверенно шли к поставленной цели, совершали сделки, становились акционерами и инвесторами, и, конечно, учились зарабатывать и распоряжаться ресурсами. В рамках игры студенты узнали, как управлять пассивами и активами, пользоваться кредитом и погашать долги, зачем инвестировать в акции и недвижимость и даже как составлять балансировый отчёт.

Вот и пролетели первые два месяца новой жизненной ступени - студенчества. Но стоит помнить о том, что это лишь начало пути молодых политхеников на пути к великим свершениям. 25 октября в Доме ученых в Лесном студенты ярко и громко завершили первый адаптационный проект «Быстрый старт первокурсника» – который, как мы надеемся, подарил первокурсникам незабываемые впечатления от их первых шагов в новой студенческой жизни. Финальным аккордом проекта стал **творческий вечер «Дорогу талантам»**, организованный Центром «Гармония» при поддержке Гуманитарного института и Института промышленного менеджмента, экономики и торговли. Гости вечера смогли из первых уст познакомиться с творчеством молодых авторов и вдохновиться на новые созидательные свершения. Вместе мы наслаждались авторскими стихотворениями, музыкальными и театрализованными представлениями и звонкими песнями.

